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 Клапан електромагнітний газовий  
відсічний нормально закритий   

 

M16/RM N.C. 
 

DN65 – DN80 – DN100 – DN125 – DN150 – DN200 – DN250 – DN300 
 

Інструкція та керівництво  
з монтажу та експлуатації 

 
(Паспорт) 

 
                                                                            

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Діапазон робочого тиску 0,5 - 6 bar                                                                                                                                       
 
Фланцеві з'єднання  DN65 – DN80 – DN100 – DN125 – DN150 – DN200 – DN250 – DN300 
 
Розроблено згідно з стандартом EN 161 
 
Відповідно до Регламенту (ЄС) 2016/426 та PED Директиви 2014/68/EU 
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1.0  ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 
 
Ця інструкція показує, як безпечно встановити, експлуатувати та використовувати пристрій. 
Інструкція із застосування ЗАВЖДИ повинна бути доступною в приміщенні, де встановлено пристрій. 
УВАГА: монтаж/підключення/технічне обслуговування повинен виконуватися кваліфікованим персоналом (як 
пояснено в розділі 1.3) за допомогою відповідних засобів інди відуального захисту (ЗІЗ). 
За будь-якою інформацією, що стосується монтажу/підключення/технічного обслуговування або в будь-якому 
випадку проблем, які неможливо вирішити за допомогою інструкцій, зверніться до виробника за адресою та 
номерами телефонів, вказаних на останній сторінці. 
 
1.1  ОПИС 
 
Нормально закриті електромагнітні клапани з ручним зведенням для газу, призначені для відключення газу як з 
сигналу небезпеки, що надсилається газовими детекторами (метаном, зрідженим газом, окисом вуглецю та 
подібними) або захисними термостатами, так і у випадку відключення електроенергії. 
Для додаткової безпеки цей електромагнітний клапан можна звести лише при включеному електроживленні та 
лише тоді, коли газовий детектор не сигналізує про небезпеку. 
ВАЖЛИВА ПРИМІТКА: Клапан не відкриється, якщо просто подати напругу на котушку. Ви повинні вручну 
натиснути на механізм зведення (як зазначено в 4.0) 
Вони можуть бути оснащені індикатором закритого положення (ІЗП)  для дистанційного контролю положення 
затвора клапана (закрито). 
Додаткова інформація щодо індикатора закритого положення доступна в 7.0. 
Довідкові стандарти: EN 161 - EN 13611. 
 
1.2 РОЗ'ЯСНЕННЯ СИМВОЛІВ 

 

 

НЕБЕЗПЕКА: У разі 
недотримання 
це може завдати шкоди 
товару  

НЕБЕЗПЕКА: У разі 
недотримання це може 
спричинити шкоду товару, людям 
та/або домашнім тваринам  

УВАГА: Звертається увага 
на технічні деталі, 
призначені для 
кваліфікованого персоналу 

 
 
1.3  КВАЛІФІКОВАНИЙ ПЕРСОНАЛ 
 
Це люди, які: 
 
• знайомі з установкою, монтажем, пуском та технічним обслуговуванням виробу; 
• знають діючі в регіоні чи країні норми, що стосуються встановлення та безпеки; 
• навчені першій медичній допомозі. 
 
 
 
                     1.4  ВИКОРИСТАННЯ НЕОРИГІНАЛЬНИХ ЗАПАСНИХ ЧАСТИН 
 
Для технічного обслуговування або заміни деталей (наприклад, котушки, роз'єму тощо) можна використовувати 
ТІЛЬКИ деталі, рекомендовані виробником. Використання різних деталей не тільки анулює гарантію на продукт, 
але й може загрожувати правильній роботі пристрою. 
Виробник не несе відповідальності за несправності, спричинені несанкціонованим втручанням або 
використанням неоригінальних деталей. 

 
. 
                       1.5 НЕПРАВИЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ 
 

• Виріб можна використовувати лише за призначенням, для якого він вироблений. 
• Не дозволяється використовувати для речовин, крім тих, що прямо вказані. 
• За будь-яких обставин не можна перевищувати технічні дані, викладені на табличці з технічними даними. 
Кінцевий користувач або установник відповідає за впровадження правильних систем захисту пристрою, які 
запобігають перевищенню максимального тиску, вказаного на табличці з технічними даними. 
• Виробник не несе відповідальності за будь-яку шкоду, спричинену неправильним використанням пристрою. 
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2.0  ТЕХНІЧНІ ДАНІ 
 

Робоче середовище             неагресивні сухі гази трьох типів 
 

Температура навколишнього середовища (TS)       - 30 + 60 ºС 
 
Напруга живлення (див. табл. 2)                       -12 В, 12 В/50 Гц, -24 В, 24 В/50 Гц, 110 В/50-60 Гц, 220 В/50-60 Гц* 
 
Допустиме відхилення напруги                                  -15% ... +10% 
  
Електропроводка                                                  кабельний сальник М20х1,5 
 
Поглинана потужність             див. табл. 2 
 
Максимальний робочий тиск            500 мбар або 6 бар (див. етикетку) 
 
Час закриття                        <1 сек 
 
Ступінь захисту             IP65 
 
Клас                                                                              A (DN65 – DN80 – DN100 – DN125 – DN150 – DN200) 
                                                                                      B (DN250 –DN300) 
 
Механічна міцність                                                      Група 2 згідно з EN 13611 
 
Фланцеві з'єднання з фланцями PN16                      DN65 – DN80 – DN100 – DN125 – DN150 – DN200 – DN250 – DN300    
                                                                                                згідно з ISO 7005/EN 1092-1 
 
Фланцеві з'єднання ANSI 150                                     на запит 
 
Фільтруючий елемент                                                 фільтрація 50 мкм для DN65 - DN80 - DN100 
                                                                                      фільтрація 10 мкм для DN125 - DN150 
                                                                                      не передбачено для DN200 - DN250 - DN300 
 
Відповідно до:                           • Регламент (EU) 2016/426 (Обладнання, що працює на газовому паливі) 
                                                                                      • Директива PED 2014/68/EU (версії з P.max = 6 бар) 
                                                                                      • Директива EMC 2014/30/EU - Директива LVD 2014/35/EU 
                                                                                      • Директива RoHS II 2011/65/ЄС 
 
* Тільки однофазний, пристрій не працює, якщо живиться від трифазної напруги 
** DN25 з поворотними фланцями на замовлення                                                                                                                                    

 
 

3.0  ВВЕДЕННЯ В ЕСПЛУАТАЦІЮ ПРИСТРОЮ  
 

               3.1  НЕОБХІДНІ ДІЇ ПЕРЕД МОНТАЖЕМ 
 

 Перед установкою необхідно закрити газ перед клапаном  

 Переконайтеся, що тиск у лінії НЕ ПЕРЕВИЩУЄ максимального тиску, заявленого на етикетці виробу  

 Перед установкою необхідно зняти захисні ковпачки (якщо такі є)  

 Труби та внутрішня частина клапана повинні бути чистими та вільними від сторонніх включень  

 Переконайтесь, що вхідні та вихідні контрфланці ідеально співвісні та паралельні, щоб запобігти 
надмірним механічним навантаженням на корпус. Також розрахуйте простір для прокладок ущільнення; 

 Для операцій затягування болтів/гвинтів використовуйте калібровані динамометричні ключі або інші 
фіксуючі інструменти; 

 Згідно з EN 161, перед газовим запобіжним пристроєм повинен бути встановлений відповідний фільтр  

 При зовнішньому монтажі доцільно встановити захисний дах, щоб запобігти пошкодженню дощем 
електричних частин пристрою 

 Перед виконанням будь-яких операцій з електропроводкою переконайтеся, що напруга мережі 
відповідає напрузі живлення, зазначеному на етикетці виробу 

 Перед відключенням електропроводки відключіть живлення 

 Перевірте ризик виникнення вибухонебезпечної суміші всередині трубопроводів 

 Якщо електромагнітний клапан встановлений поблизу інших пристроїв або як частина збірки, сумісність 
між клапаном та цими пристроями повинна бути оцінена заздалегідь 

 Не встановлюйте електромагнітний клапан поблизу поверхонь, які можуть бути пошкоджені 
температурою котушки 






































